Prace s interaktivnimi testy AcroTEX, 2. ¢ast
Co znamena:

\begin{answers} [qz:columbus1] {4}

1 Podrobné reseni

Kviz. Podrobné reSeni s obrazkem
Ve kterém roce preplul Columbus Atlantik?

(a) 1490 (b) 1491 (c) 1492 (d) 1493

Podrobné reseni a bodovani
1. [1b.] Vybér z moZnosti, pravé jedna spravna odpovéd.
(a) Spatné (b) spatné (¢) spravné (d) 8patné
2. [2b.] Vybér z moznosti, vice spravnych odpovédi.
spravné Spatné spravné Spatné
3. [1b.] Zapis vlastni odpovédi s feSenim. Do pole zapiste vyraz vlevo od rov-
nitka.
Ty =
4. [2b.] Zapis vlastni odpovédi do skupiny poli, tj. tlac¢itko Ans ovlada postupné
jednotliva policka. Do pole zapiste vyraz vlevo od rovnitka.
1+3= +

Pocet spravnych odpoveédi:

Pocet bodi:

Spravna odpovéd':
2 Matematicka otazka a filtry uzivatelské odpo-
védi

3.4=



3 Vnorené otazky

Diferencialni rovnice Rozhodnéte, zda nasledujici rovnice jsou
diferencialni. Pokud ano, urcete jejich fad.

1. [3b.] Je dana rovnice y3(x) — 3y?(x) + 3y(z) — 1 = 0.

(a) [2b.] Je tato rovnice diferencialni?

(a) ano (b) ne
(b) [1b.] Pokud se jedna o diferencialni rovnice, dopliite jeji ¥ad. Pokud ne,
zapiste "-".

2. Dalsi rovnice ...
(a) [1b.] Podotazka za pil bodu.
(a) Spatné (b) spravné (c) spravné

(b) ...

Spravné odpoved:



Reseni kviza
Resgeni kvizu:

V roce 1492,

Columbus preplul atlantik a objevil tak Novy svét:

Obrazek prevzat z Wikipedie.


http://cs.wikipedia.org/wiki/Soubor:Columbus_Taking_Possession.jpg

ReSeni kvizu: Zde je podrobné feseni otazky ¢. 1. Zpét na otazkyj



ReSeni kvizu: Zde je podrobné feseni otazky ¢. 2. Zpét na otazkyj



Reseni kvizu: Na této strance je podrobngjsi Feeni k otézce zy =. Tento vyraz

spravné zapiSeme jako x*y.
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